



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Edital nº 008, de 27 de janeiro de 2014

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando a existência de cursos regulares de licenciatura na área de Educação Infantil, resolve RETIFICAR o edital nº 005, de 15/01/2014, publicado no D.O.U. de 17/01/2014, Seção 3, p.79-84, nos seguintes termos:

- I. No subitem 2.1, onde se lê: “Nível de escolaridade mínima para o exercício do cargo: Licenciatura em Pedagogia”, LEIA-SE, “Nível de escolaridade mínima para o exercício do cargo: Licenciatura em Pedagogia ou em Educação Infantil.”
- II. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Silvia Regina Cardeal
Pró-Reitora